

"Легче легкого" по Понедельникам (5 дней/4 ночи)

Подробное описание

1 день (понедельник)

В первый день тура:

- прибытие в гостиницу самостоятельно;
- трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (стоимость услуги от 1500 руб., приобретается заранее. Подробнее в разделе "Транспортные услуги" .

Размещение (возможно после экскурсионной программы).

09:00 С 9:00 до отъезда на экскурсионную программу встреча с представителем турфирмы «Тари Тур» в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.

13:00 Отъезд от гостиницы на автобусе.

Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу «Три века истории Санкт-Петербурга» станет для Вас настоящим путешествием сквозь времена и судьбы. Любуясь несравненными видами Северной столицы, ее улицами, площадями, дворцами, Вы незаметно для себя приоткроете секретную дверцу Петербургской Гостиной «За кулисами времени» и окажетесь в удивительном мире знаменитых гениев и творцов... В старинном доме Вас встретят Творец и его прекрасная Муза, которые, меняя маски, поведают Вам берущие за душу, бесконечно трогательные истории о любви... Вы станете участником незабываемого интерактивного спектакля, в котором тесно переплелись театральные спецэффекты, прекрасная игра актеров и захватывающий сюжет.

Свободное время в центре города.

2 день (вторник)

Завтрак.

10:00 Отъезд от гостиницы до станции метро "Горьковская" на общественном транспорте в сопровождении представителя фирмы "Тари Тур".

Экскурсионная прогулка «Город петровской мечты...» с посещением территории Петропавловской крепости. Если Вы хотите почувствовать себя жителем Петровского Петербурга, то прогулка по Петроградской стороне и Заячьему острову – лучшее что можно придумать! Именно здесь, в колыбели нашего города, все еще жив дух петровской эпохи – эпохи великих людей и великих начинаний (возможно посещение с экскурсией собора святых Петра и Павла и тюрьмы Трубецкого бастиона (за дополнительную плату)).

Свободное время в центре города.

3 день (среда)

Завтрак.

Свободный день.

4
день
(четверг)

Завтрак.

09:00 Отъезд от гостиницы на автобусе.

Экскурсия в Петергоф «Там блещут серебром фонтаны» – настоящая жемчужина тура! В Нижнем парке Вы познакомитесь со знаменитым ансамблем фонтанов, украсивших любимую приморскую резиденцию Петра Великого. И уже триста лет восторженные гости готовы часами любоваться игрой воды, взлетающей ввысь, падающей на каменные чаши серебряным дождем, извивающейся причудливыми струями, разлетающейся мириадами искрящихся брызг. Учтите, что некоторые из фонтанов хорошо спрятаны – они могут начать работать в самый неожиданный момент и Вас обрызгать...

Возвращение в Санкт-Петербург на автобусе.

Окончание экскурсии у станции метро.

5
день
(пятница)

Завтрак.

Освобождение номеров.

09:00 Отъезд на Московский вокзал на автобусе. Сдача вещей в камеру хранения.

Экскурсионная прогулка «Ожерелье парадных площадей» с посещением Эрмитажа поможет Вам ощутить гармонию ансамблей городских площадей и увидеть самые известные достопримечательности города на Неве. Неожиданные открытия ждут Вас, едва Вы свернете с шумного Невского проспекта в тихие старинные улочки Петербурга. Чем живет он? Что скрыто за его парадными фасадами? Найти ответы на эти вопросы поможет только пешеходная прогулка. Измерьте Петербург шагами!

Свободное время в центре города.

В стоимость включено:

- проживание в гостинице - завтраки со второго дня тура - услуги экскурсовода - экскурсионная программа включая входные билеты в музеи - автобусы туристического класса (с "принудительной вентиляцией") - круглосуточная поддержка туристов по телефону Дополнительно оплачиваются: - встреча (или проводы) на вокзале или в аэропорту; - доплата для иностранных туристов; - проезд на общественном транспорте; - услуги камеры хранения на вокзале.

Примечания:

За доп. плату: вечерний Санкт-Петербург, Петровская Акватория, океанариум, шоу-театр "Тайны Петербурга". Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее. Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

- прибытие в гостиницу самостоятельно; Встреча с гидом в назначенное время в холле выбранного вами отеля